

Ifjúság úti tagóvoda (2024-2025-ös nevelési év)

Őszi események

Az idei év szeptemberében is hangos gyermek csivitelés töltötte be az épületet. Nagy kedvvel érkeztek a gyermekek, rengeteg nyári élménnyel feltöltek. Megkezdődött a „régis nagy” óvodások már megszokott óvodai napirendje és az új kis óvodások beszoktatása. Szeptember második hetében megtörténtek a csoportok első szülői értekezletei.

Most már hagyományként, az Állatok világnapja alkalmából október 21-én Állatbemutatóval kedveskedtünk a gyermekeknek, melyen élő négylábúakkal ismerkedhettek a gyermekek, egy ezüst lógó fülű nyuszi és két gyönyörű kiskecske látogatott el hozzánk. A kisállatok ügyességi akadálypályán mentek végig, mellyel elkápráztatták a gyermekeinket.



A helyi programunkban megjelenő tevékenységközpontú szemléletünket az őszi időszak alkalmával is kihasználtuk. A gyermekeknek megtapasztalásra épülő tevékenységeket biztosítottunk: élményszerző sétákon leveleket, terméseket (gesztenyét, csipkebogyót, diót) gyűjtöttünk az őszi kincsesládába. A kezdeményezések alkalmával a terméseket felhasználtuk a mindennapos ismeretek bővítésére.



Munka jellegű tevékenységeket is végzünk óvodai kereteken belül. A Tacsai csoport az egyik jellegzetes őszi gyümölcsünkből, az almából pitét süített, közösen gyúrták, nyújtották, töltötték, majd miután megsült, közösen elfogyasztották és kínálót osztogattak a többi csoport gyerekeinek.



Az ősz beköszöntével, az egyre hűvösödő időjárásnak köszönhetően, a levelek folyamatosan elsárgultak, lehulltak. Csodálatos látványt kölcsönöz ilyenkor az óvodai udvar. Levélszőnyegen tudunk járni, rugdosni a leveleket, levélangyalok készülnek, ahogy a gyermekek önfeledten vetik bele magukat a levélágyba. De hogy rendezett és szép legyen a környezetünk, az udvari tevékenység során közösen összesöpörjük, gereblyézzük, bezsákoljuk, ilyenkor együtt dolgozik az udvar különböző részein a gyermekek apraja és nagyja. Szemet gyönyörködtető, ahogy „összedolgoznak” a gyermekek, az ilyenkor hangulatos „avarszagú” óvoda udvaron.



Az ősz egy másik jeles tevékenysége a tökfárgás, a „Tök jó hét!” keretében egész héten „tökös” versektől, mondókáktól hangzott az óvoda. Egyes csoportokban sütötököt sütöttek, mások tököt faragtak, töklámpásokat készítettek.



November 7-én Kalap Jakab látogatott el óvodánkba, mely egy zenés interaktív előadás keretében zajlott. A gyermekek már visszatérő vendégként üdvözölhették az előadókat, akik ismét vicces, táncos koncerttel örveztették meg óvodásainkat.



November közepén, november 11. napján ünnepeltük a Márton-napot. Egész héten Szent Márton legendáját dolgozzuk fel élmény szinten, felelevenítjük a népszokás hagyományait, libás énekekkel, dalosjátékokkal, versekkel, mondókákkal tarkítottuk az élményeket. A Tacs csoport „libanyakat” sütött, a gyermekek lelkesen gyúrták, sodorták, csavarták a tésztát, majd büszkén végig kínálták a többi csoportos óvodás társaikat a finom süteménnyel.



Ez alkalomból a megelőző szombaton, november 9-én a diósdí Eötvös József Általános Iskola tornatermében „Táncház” keretében várták a kedves érdeklődőket a népzenevel és a népi körtáncokkal, körjátékokkal való ismerkedésre. Óvodánk a büfé üzemeltetésével járult hozzá a megvalósításhoz, melyre a „szüleink” kedveskedtek harapnivalóval, édes és sós süteményekkel, ízletes palacsintákkal. Ezúton is szeretnénk megköszönni a sok-sok felajánlást és segítséget, melyből a befolyó összeg óvodánk Alapítványát gazdagította!

Megkezdődtek az első fogadó órák, melyeken a szülőknek lehetőségük volt érdeklődni gyermekükéről az óvó néniknél.

November végén a Tacsí csoportban hangulatos teázással készültek a csoportos óvó nénik. Vendégül látták a többi csoportot, beszélgettek a különböző teázási szokásokról, teafüvekről, volt lehetőség kóstolásra, a teák különböző ízesítésére, ebben a hűvösebb időszakban jólesett a hangulatos felmelegedés.

